



Nr. 5 din 19 aprilie 2016

Consiliul Facultăţii de Drept a hotărât:

1. Avizarea favorabilă a cererilor unor absolvenţi ai Universităţilor **George Bariţiu** din Braşov şi **Lucian Blaga** din Sibiu, în vederea susţinerii examenului de licenţă în sesiunea iunie-iulie 2016, la Universitatea *Transilvania* din Braşov – Facultatea de Drept, respectiv, *Voinescu I.M. Alina Ionela, Lozneau I. Alexandra, Şerban P. Mihai, Comsit Mihai Adrian, Oglan R. Cristina, Pascu Andrei, Haneş M. Mihaela, Savu Şt. Crina Florentina şi Bularca O. Alexandra Elena*, şi înaintarea acestora către Consiliul de Administraţie şi Senatul Universităţii, în vederea analizării şi soluţionării.
2. Aprobarea cererii studentei *Dinu C. Diana Georgiana* – de la programul de studii Drept, forma de învăţământ cu frecvenţă, anul III, referitoare la întreruperea studiilor începând cu data de 8.04.2016, urmând a le relua începând cu data de 1 octombrie 2017.
3. Avizarea cererilor studentelor *Pîslari Gh. Olga şi Belicci C. Maria*, de la programul de studii Master – Ştiinţe penale aprofundate, anul II, admise pe loc bugetat ca cetăţeni străini, în anul universitar 2014/2015, cu privire la scutirea de la plata taxei de şcolarizare sau reducerea cuantumului acesteia, taxă de şcolarizare alocată în urma dobândirii şi nedeclarării acesteia, în vederea nedepunerii copieii cărţilor de identitate cu domiciliul în România, la Secretariatul Facultăţii de Drept. Cererile vor fi înaintate spre soluţionare Consiliului de Administraţie al Universităţii *Transilvania* din Braşov.
4. Avizarea favorabilă a cererilor unor studenţi înscrişi la programul **Work and Travel**, în vederea aprobării unei sesiuni suplimentare. Adresa referitoare la perioada pentru care a fost stabilită sesiunea, respectiv 16.05.2016 – 20.05.2016, a fost înaintată în vederea aprobării, Consiliului de Administraţie al Universităţii *Transilvania* din Braşov.
5. Respingerea cererii d-lui *lector univ. dr. Hlipcă-Miron Petru* prin care solicită ca activităţile didactice care i-au fost repartizate în semestrul II al anului universitar 2015/2016, să fie desfăşurate de cadrul didactic asociat *Miron Adriana*, având în vedere caracterul intuitu persoane al contractului individual de muncă al cadrului didactic solicitant.
6. Numirea comisiei de licenţă, respectiv a comisiilor de disertaţie pentru susţinerea examenelor de finalizare a studiilor la programele de studii organizate de Facultatea de Drept, la ciclul de învăţământ licenţă, forma de învăţământ cu frecvenţă şi forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, respectiv cel de masterat, forma de învăţământ cu frecvenţă, pentru anul universitar 2015/2016.
7. Aprobarea scoaterii la concurs, conform prevederilor legale şi interne în vigoare, a următoarelor posturi vacante: secretar I cu studii superioare – secretar şef facultate, cu angajare pe perioada nedeterminată, şi secretar cu studii medii, cu angajare pe perioada nedeterminată, la Secretariatul Facultăţii de Drept.

Decan,

Prof. univ. dr. **Cristinel Ioan MURZEA**

